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Velike Teme koje treba da budu Propovedane — 
Gospodnji Dolazak — Svetinja — Božje Zapovesti i 

Isusova Vera. 

HAJDE da opet pogledamo knjige 
Danila i Otkrivenja. Vidite da je u celom 
Danilu i celom Otkrivenju Gospodnji 
dolazak. To je jedna velika stvar koja mora 
biti naučena ako naučavamo poruku trećeg 
anđela, ako naučavamo knjige Danila i 
Otkrivenja; i ne činimo pravdu grešnicima 
koji nikada nisu čuli za to, kojima 
propovedamo spasenje i nosimo Hristovo 
spasenje, osim ako im ne kažemo da 
Gospod dolazi. Ne kažem da moramo 
odmah da ih zaskočimo sa Gospodnjim 
dolaskom. Svedočanstva nam nisu rekla 
da im idemo sa spasenjem za koje možda 
nisu, ili možda, jesu čuli; već da idemo u 
sili za koju još nikada nisu čuli, i sa 
blagoslovom koji još nikada nisu saznali; 
a kada su ih primili, da ih vodimo dalje. 
Dugujemo im da im kažemo da Gospod 
dolazi: Gospodnji dolazak je suštinski deo 
poruke koju moramo dati svetu. 

Još jedna tema je svetinja. U Danilu je 
svetinja; u Otkrivenju je svetinja — njeno 
čišćenje i celo njeno delo. Stoga, u obe 
knjige, jednako sigurno kao što 
propovedamo knjige, propovedaćemo 
svetinju i njeno čišćenje na nebu, i u nama 
samima na zemlji. 

Zatim: u Danilu smo dovedeni, u 
sedmom poglavlju, do sile — malog roga 
koji se uzdiže — koja će „pomišljati da 
promeni vremena i zakon“. Revidirana 
Verzija. Usput, baš sada mi pada na pamet 
to da je u Danilovoj molitvi Bogu, rečeno 
o Bogu da „on menja vremena i 
razdoblja“. Dan. 2:21. Sada kada ovde 
dođe sila koja huli protiv Boga, i pomišlja 
da promeni vremena kao i zakon 
Svevišnjeg, gde ona postavlja sebe? — na 
mesto Boga. Gospod može promeniti 
vremena i razdoblja, ali on nikada ne 
menja svoj zakon. Postoji misao da se 
učini promena Božjeg zakona od ove zle 
sile na svetu, i ona ratuje protiv svetih, i 
iscrpljuje ih. Onda, pošto je ona krenula 
protiv Božjeg zakona, i pomišlja da se reši 
Božjeg zakona tako što će ga promeniti, i 
pošto ratuje protiv svetih, gde sveti stoje 
na toj temi? — „Vreme je za tebe, 

Gospode, da deluješ: jer su ukinuli tvoj 
zakon.“ Ps. 119:126. Ta ista stvar je pre 
dve godine rečena o nama, — da je 
Gospodnji Duh drhtao da napiše stvar kao 
što je ta, ali ona mora biti napisana: 
„Vreme je za tebe, Gospode, da deluješ: 
jer su ukinuli tvoj zakon.“ Nije li vreme za 
Sotonu da bude iskorenjen, a za odanost 
Bogu, da bude jedina stvar po kojoj ćemo 
mi biti poznati? 

Osmo poglavlje Danila nas sve do 
kraja dovodi do zle politike dve republike. 
Onda pređite na Otkrivenje. Prva polovina 
knjige treba da nas dovede do druge 
polovine. Baš kao što određeni delovi 
knjige Danila treba da nas dovedu do 
mesta gde je vizija uspostavljena, tako i 
prvi deo Otkrivenja treba da nas dovede 
licem u lice sa delom zveri i njenog lika, 
koji nameću svoje obožavanje na sve 
ljude; i tu Gospod kaže, „Ako bilo koji 
čovek obožava zver i njen lik“, on će „piti 
vino Božjeg gneva“. A „Ovde su oni koji 
drže Božje zapovesti, i Isusovu veru“. 

Tako je još jedna velika tema ovih 
knjiga Božje zapovesti i Isusova vera, — 
Božje zapovesti kao što su napisane, a ne 
kao što su pomišljane da budu promenjene 
od Sotone, i od te sile koju on koristi. Mi 
treba to da propovedamo. Tako iz knjiga 
Danila i Otkrivenja, treba da 
propovedamo Gospodnji dolazak, 
svetinju, i Božje zapovesti i Isusovu veru. 
I ne možemo propovedati knjige Danila i 
Otkrivenja osim ako ne propovedamo ove 
teme; jer su ove knjige stavljene pred nas 
za tu svrhu. 

Dakle propovedali smo Božje 
zapovesti kao što smo mislili. Međutim 
nismo ih propovedali, zaista, kao što one 
moraju biti. Gospod je poslao poruku, i 
poslao je svoju reč tom porukom, govoreći 
da Isusova vera, pravednost verom, mora 
biti propovedana. On kaže da je poslao 
poruku pravednosti verom zato što je 
narod izgubio iz vida Hrista, u Hristovoj 
pravednosti onakvog kakav on jeste. 
Bojim se da je bila tendencija da se sada 
pređe u drugu krajnost, i propoveda 
Isusova vera bez zapovesti. Moramo se 
čuvati od takve stvari kao što je ta. Moram 
sebi postaviti ovaj visok cilj, — to jeste 
visok cilj, — da ne mogu propovedati 
Božje zapovesti bez propovedanja Isusove 
vere; i da ne mogu propovedati Isusovu 
veru bez propovedanja Božjih zapovesti. 
Treba da propovedam Božje zapovesti 
tako da to bude samo Isusova vera; i treba 
da propovedam Isusovu veru tako da ona 
neće biti ništa osim Božjih zapovesti. Onaj 
koji ne može to da uradi ne može 

propovedati ni Božje zapovesti ni Isusovu 
veru. 

Sećate se da pismo kaže da je zakon 
dobar ako ga čovek primeni zakonito. 
Onda su samo zakonite primene zakona 
dobre. I vi i ja, dan za danom sada, dok to 
ne sredimo, moramo proučavati zakonite 
primene zakona; jer ako ja, propovednik, 
propovedam zakon nezakonito i 
primenjujem zakon nezakonito, ja sam 
grešnik kao i bilo koji drugi grešnik. 
Grešim u svom propovedanju, zato što 
kršim zakon; ometam njegovu svrhu, i 
uništavam cilj za koji je dat. Vi i ja 
moramo proučavati da spoznamo zakonite 
primene zakona, i primeniti zakon samo 
na taj način. 

Prva od svih zakonitih primena zakona 
je da se ljudi dovedu Hristu, da mogu biti 
opravdani verom. To je njegov cilj, — da 
se da spoznaja o grehu, i da se ljudi dovedu 
Hristu, da mogu biti opravdani verom. 
Onaj koji prvo primenjuje Božji zakon za 
bilo koju drugu svrhu osim da dovede 
ljude Hristu da mogu biti opravdani 
verom, onaj koji primenjuje Božji zakon 
na grešnike koji još nisu primili Hrista za 
bilo koju drugu svrhu osim da dovede te 
ljude Hristu da mogu biti opravdani 
verom, čini nezakonitu primenu zakona. A 
ako bilo ko nije tako u stanju da primeni 
zakon da preko njega dovede ljude Hristu 
da mogu biti opravdani verom, on nije 
kvalifikovan da propoveda jevanđelje. On 
primenjuje zakon nezakonito. On greši u 
svom samom propovedanju; i mora stati i 
sačekati dok nije obdaren silom sa visine, 
tako da će činiti samo zakonitu primenu 
zakona. 

Druga zakonita primena zakona je da 
on stoji tu i svedoči o Božjoj pravednosti 
ispunjenoj u onom koji je opravdan 
verom. 

Onda kada je zakon primenjen da 
dovede ljude Hristu, da mogu biti 
opravdani verom; i kada su opravdani 
verom, i zakon svedoči o Božjoj 
pravednosti koja je od vere, tada to 
pretvara sve zapovesti u obećanja. Sve 
zapovesti su, onda, obećanja za one koji su 
tako opravdani, i zakonita primena 
zapovesti za njih je da ih koriste kao 
obećanja. „Nećeš imati drugih bogova 
preda mnom.“ Hvala Gospodu! On je to 
rekao, on je obećao; to je tako, i drago mi 
je zbog toga. „Nećeš uzeti ime Gospoda 
tvog Boga uzalud.“ On je to obećao, i tako 
je dobro znati da je to tako. On je to rekao, 
i biće tako. „Poštovaćeš svog oca i svoju 
majku.“ Dobro. „Seti se Šabatnog dana“, 
— i ja mogu. „Nećeš krasti.“ On kaže da 



neću, i neću; jer on kaže da neću. On me je 
opravdao verom, i on kaže neću više 
krasti. Dobro. 

Dakle postoje tri zakonite primene 
zakona, i nijedna druga nije zakonita: prva 
je da se ljudi dovedu Hristu da budu 
opravdani verom; druga je kao svedok o 
Božjoj pravednosti, koja je od vere Isusa 
Hrista prema svima i na svima koji veruju; 
treća je kao obećanja onom koji je 
opravdan verom. 

Dakle vidite da je bukvalna činjenica 
to, da moramo propovedati Božje 
zapovesti tako da niko neće videti ništa u 
njima osim Isusove vere; i treba da 
propovedamo Isusovu veru tako da niko 
neće videti ništa u njoj osim Božjih 
zapovesti. 


